

郑州晚报市民记者群: 163205237 邮箱: zzwbdjfb@163.com 热线: 96678 62880555

# 暑期 家长该如何帮孩子选择辅导班

昨日,崇高路一家书画辅导班报名处,一位母亲带领自己的女儿正在咨询报名,女儿坐在椅子上满脸的不乐意。原来母亲的意愿是让孩子学习画画,但是女儿却想上舞蹈班。经过双方商量妥协,画画和舞蹈两个班一起报名。

“如今市场上辅导班种类太多了,到底选哪个”成为家长们头疼的问题。 登封金版 刘俊苗



崇高路上父母正在帮孩子选择辅导班

## 面对假期 母子茫然无措

“现在暑期已经过去半个月了,还没有为孩子选好辅导班。”家住少室路的付女士满脸愁容地说道,问孩子想上哪个类型的辅导班,孩子也没个主见。“如今市场上的辅导班种类太多了,我也不知如何为孩子选择适合的辅导班。”付女士表示很头疼,不知道哪家辅导班更有助于孩子的成长。

## 选择困惑 父女怎能不掐架

“一个姑娘家学什么跆拳道?”家住卢店镇的高先生满脸怒容地对自已的女儿说。原来暑假到了,女儿想去学习跆拳道,觉得跆拳道很酷。父亲却想让孩子去学习舞蹈,觉得女孩子就要优雅温柔。对于彼此意见的不合,两人发生冲突互不买账。

## 专业老师提醒 从孩子兴趣出发

贺老师从事作文辅导多年,他表示,孩子上辅导班不能缺乏兴趣,一旦孩子上的辅导班不是自己所想的,不但不能起到教育孩子的作用,反而会影响孩子自我兴趣的培养,所以家长不要随便把自己的意见强加在孩子身上,要尊重孩子的意见。

## 如何选择优质辅导班

家长在清楚孩子兴趣的前提下,怎样从众多的辅导班中选出一家优质的辅导机构? 对此,登封市教育局武振亚科长提醒大家:现在市场上许多教育机构培训质量得不到保障,所以家长在选择辅导班时,尽量选择有教育局颁发相关证明的辅导机构,规模相对大,老师的专业水准和教学环境都有一定的保障。

# 言传身教 父母是孩子最好的老师

## 你们是孩子们的好榜样吗?

“女儿小的时候,看见我总是忙到深夜。我就告诉她,每天的事情都要做完,不然越堆越多。”大金店企业家王先生说,时间久了,女儿潜意识就学会不拖拉的好习惯,吃饭

前总能把作业写完。“我从小受家庭严厉的教导,成就了如今的事业,我会为孩子做好榜样。”

与王先生截然不同的是一位爱玩游戏的父亲张先生,“他儿子经常

去网吧玩游戏,我决定去他家见见家长。”某初中班主任冯老师对记者说。到他家的时候,他爸爸正在聚精会神地打游戏,都顾不上和我多说话!“父母对孩子影响真的很大”。

## 父母应该是孩子们最亲密的伙伴

今年高中毕业的卢志远在微博上发了一条消息:“以前感觉和爸爸沟通很难,他从来不允许我沾半滴酒,昨天晚饭,他竟和我碰了两杯,酒后,我竟谈起了自己的理想,突然发现他不是那么苛刻,此时他是那么亲近,

就像我的伙伴!” 刘豪(化名)家住大冶镇,他和父亲脾气都很暴躁,两人经常吵架,刘豪受不了就去了平顶山打工,过年的时候才回家,他发现父亲不像以前那么爱发脾气了,两人终于说了一句话,父亲就哭了起

来。“后来,没见他俩吵过一次架。”邻居说。 教育局武科长说:“有的孩子脾气急躁,有的孩子坚强能忍,有的孩子文明懂礼,一个孩子的性格塑造与他父母的一言一行密切相关。父母才是孩子最好的老师。”

## 小记者 她

我有一个朋友,她白白的脸蛋儿,浓浓的眉毛,不大的眼睛,小小的鼻子和嘴巴,短而乌黑的头发,脸上戴着一副白色眼镜,这样的五官听起来不怎么漂亮吧,但搭配起来却十分耐看。

她是一个聪明的女孩子,学习也很勤奋,成绩总是很优秀,字也写得很好。我最佩服她的耐心,不论哪位同学学习上有困难,她都会帮助,从不嫌麻烦。

记得那一天下午,放学之后我和她都在班里写作业,突然,我有道数学题不会,急得抓耳挠腮,正无路可走的时候,抬头看见了,她!没办法,又要麻烦她了。她很热心,放下手中自己的作业,就给我讲了起来,第一遍我不是很明白,她又不厌其烦给我讲了一遍,终于我会做了,她又给我讲了这道题的简便算法,真称得上认真、细心。

我写了这么多,你们猜一猜她是谁呀。她就是大名鼎鼎的孙惠琳。

登封市直属第四初级中学 李昱颖

7月20日,嵩阳路中段,一位母亲拉着自己的孩子来到垃圾桶旁边,教小朋友把垃圾扔进垃圾箱,发现垃圾桶旁边有掉出的垃圾,随手就拾起扔进了垃圾桶。

另一个画面,崇高路路段,一位母亲和她4岁的儿子,母亲随手把香蕉皮扔到路边,随后他的儿子也把香蕉皮扔到了路边。

登封金版 冯俊超

绿色出行 ——低碳, 我的生活

登封市委宣传部、登封市环保局宣